	Среди перечисленных веществ:

А)

бутанол-1

Б)

фенол

В)

бензол

Г)

метанол

Д)

этанол

Е)

толуол

к предельным одноатомным спиртам относятся

	  

 1) 
АБГ

  

 2) 
ВГД

  

 3) 
ГДЕ

  

 4) 
АГД




(написать сокр стр формулы)

	Изомером диэтилового эфира является

	  

 1) 
пропанол-2

  

 2) 
бутанол-1

  

 3) 
пентанол-2

  

 4) 
гексанол-3




(написать структурные формулы изомеров)

	Этанол реагирует с

	  

 1) 
CuO

  

 2) 
K

  

 3) 
Cu(OH)2
  

 4) 
CH4
  

 5) 
Na2CO3
  

 6) 
CH3COOH




(написать 3 ухр)

	При нагревании метанола с концентрированной серной кислотой образуется

	  

 1) 
простой эфир

  

 2) 
алкан

  

 3) 
альдегид

  

 4) 
алкоголят




(написать ухр)

	Бутанол-2 образуется в результате взаимодействия

	  

 1) 
бутина-1 и воды

  

 2) 
бутина-2 и воды

  

 3) 
бутена-1 и воды

  

 4) 
бутена-2 и раствора KMnO4
(написать ухр)




	Пропантриол-1,2,3 реагирует с

	  

 1) 
азотной кислотой

  

 2) 
водой

  

 3) 
водородом

  

 4) 
гидроксидом меди(II)

  

 5) 
натрием

  

 6) 
гидроксидом железа(III)




(выбрать 3 ответа)

	В схеме превращений

C2H6 →X→CH3CH2OH

веществом «Х» является

	  

 1) 
ацетальдегид

  

 2) 
ацетилен

  

 3) 
хлорэтан

  

 4) 
метанол




(написать 2 ухр)

	Этилен из этанола можно получить в результате реакции

	  

 1) 
дегидратации

  

 2) 
дегидрирования

  

 3) 
дегидрогалогенирования

  

 4) 
дегалогенирования




(написать ухр)

	В результате брожения глюкозы образуется

	  

 1) 
метанол

  

 2) 
этилен

  

 3) 
этанол

  

 4) 
кислород




(написать ухр) 
